
 

 

  

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ  
Αυθεντική Σρι Λάνκα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Σρι Λάνκα, το μαργαριτάρι του Ινδικού Ωκεανού, είναι ένας προορισμός που μαγεύει με την πλούσια 
πολιτιστική της κληρονομιά και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά της. Από τους αρχαίους ναούς και τις 
μυστικιστικές πόλεις του πολιτιστικού τριγώνου, μέχρι τις καταπράσινες φυτείες τσαγιού και τα τροπικά δάση 
που σφύζουν από ζωή, η Σρι Λάνκα προσφέρει μια εμπειρία που αγγίζει όλες τις αισθήσεις. 

Η ιστορία της χώρας ξεδιπλώνεται μέσα από τα ερείπια των βασιλικών πόλεων όπως η Πολονναρούβα, τα 
εντυπωσιακά μνημεία όπως ο βράχος του Σιγκιρίγια και οι βουδιστικοί ναοί που αποπνέουν γαλήνη και 
πνευματικότητα. Η Σρι Λάνκα είναι ένας τόπος όπου η παράδοση παραμένει ζωντανή, με φεστιβάλ, τελετές και 
χειροτεχνίες που διατηρούνται αναλλοίωτα στον χρόνο. 

Η βιοποικιλότητα του νησιού είναι εξίσου εντυπωσιακή. Εθνικά πάρκα όπως το Γιάλα, φιλοξενούν ελέφαντες, 
λεοπαρδάλεις και πλήθος εξωτικών πουλιών, ενώ οι παραλίες της χώρας προσφέρουν χρυσή άμμο και 
κρυστάλλινα νερά. Οι λόφοι της περιοχής Νουβάρα Ελίγια, με τις φυτείες τσαγιού και το δροσερό κλίμα, 
προσφέρουν μια γαλήνια απόδραση από τη ζέστη των πεδινών. 

Ένα ταξίδι στη Σρι Λάνκα δεν είναι απλώς μια εξερεύνηση τόπων, αλλά μια εσωτερική εμπειρία. Είναι η ευκαιρία 
να συνδεθεί κανείς με την ιστορία, τη φύση και τον εαυτό του, μέσα από έναν τόπο που συνδυάζει την 
πνευματικότητα με την αυθεντικότητα. 

 

 

 



 

 

  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

10 ΗΜΕΡΕΣ / 8 ΝΥΧΤΕΣ 

ΑΤΟΜΙΚΑ ΠΑΚΕΤΑ  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 25 – ΜΑΡΤΙΟΣ 26 

 

Ημέρα 1η ΑΘΗΝΑ – ΚΟΛΟΜΠΟ  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κολόμπο μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
 
 

Ημέρα 2η ΚΟΛΟΜΠΟ – ΠΙΝΑΒΑΛΑ – ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ  
Άφιξη στο Κολόμπο, πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα και μεταφορά στην Πιναβάλα όπου θα επισκεφθούμε  
το Ορφανοτροφείο Ελεφάντων.   
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Βρίσκεται σε ένα κτήμα 25 στρεμμάτων με καρύδες, το οποίο φιλοξενεί πολλούς ορφανούς ελέφαντες 
που περιφέρονται ελεύθερα. Εδώ θα μπορέσετε να δείτε από κοντά αυτούς τους ευγενικούς γίγαντες,  
να  κάνουν μπάνιο και να παίζουν με τα μικρά τους.  
 
Αναχώρηση για την Χαμπαράνα, άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.  
Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 3η ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ – ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ – ΠΟΛΟΝΑΡΟΥΑ – ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ 
 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Φρούριο της Σιγκιρίγια. 



 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, κτισμένο από τον βασιλιά Kashyapa (473 – 491 μ.Χ.). Η 
Rocca del Leone είναι μια ακρόπολη ασυνήθιστης ομορφιάς που φτάνει τα 200 μέτρα πάνω από το δάσος. 
Είναι το εσωτερικό φρούριο μιας οχυρωμένης πόλης 70 στρεμμάτων. Η βάση του φρουρίου περιβάλλεται 
από μια τάφρο, ένα προπύργιο και έναν τεράστιο κήπο, συμπεριλαμβανομένου του νέου υδάτινου κήπου.  
Οι παγκοσμίου φήμης τοιχογραφίες που απεικονίζουν 500 γυναίκες (σήμερα έχουν απομείνει 19) 
βρίσκονται σε μια προστατευόμενη περιοχή του φρουρίου κοντά σε μια σπειροειδή σκάλα και είναι το 
κύριο αξιοθέατο. Πολλές από αυτές τις τοιχογραφίες χάθηκαν επειδή διαγράφηκαν όταν το φρούριο έγινε 
μοναστήρι, για να μην διαταράξουν τον διαλογισμό. Αυτές οι τοιχογραφίες είναι ζωγραφισμένες με γήινες 
χρωστικές σκόνες. 
Συνεχίζουμε την ξενάγηση μας στην Πολοναρούα έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους 
στη Σρι Λάνκα και μνημείο παγκόσμια κληρονομιά της Unesco. Τα περισσότερα από τα μνημεία σχετίζονται 
στενά είτε με τον βουδισμό είτε με τον ινδουισμό. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η ανατολική γωνία του Πολιτιστικού Τριγώνου ήταν η ασημένια πρωτεύουσα Πολοναρούα, η οποία 
ακολουθούσε την Ανουρανταπούρα.  Αν και διήρκεσε μόνο λίγες δεκαετίες πάνω από δύο αιώνες, τα 
κολοσσιαία έργα τέχνης και αρχιτεκτονικής, τόσο βουδιστικά όσο και ινδουιστικά, περιλαμβάνουν 
εκπληκτικά ιερά εικόνων.  
Θα μας συναρπάσουν τα αγάλματα του Βούδα πάνω στα βράχια, η αίθουσα ακροάσεων, τα αρχαία λουτρά 
και η δεξαμενή Παρακράμα Σαμούντρα.  
 
Επιστροφή στη Χαμπαράνα.  
Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 4η  ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ – ΧΙΡΙΒΑΝΤΟΥΝΑ – ΜΙΝΕΡΙΓΙΑ – ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ  
 
Πρωινό και αναχώρηση για το χωριό Χιριβαντούνα. 
 
Η περιήγηση στο χωριό παρέχει μια αυθεντική ματιά στην αγροτική ζωή στη Σρι Λάνκα. 



 

 

  

Θα ξεκινήσουμε μια ήρεμη βόλτα με βάρκα στη γραφική λίμνη, περνώντας από παραδοσιακά ξύλινα σπίτια 
και καταπράσινους ορυζώνες. 
Γνωρίστε ντόπιους αγρότες και χωρικούς για να μάθετε για τον τρόπο ζωής τους. Θα συμμετέχουμε σε μια 
επίδειξη μαγειρικής, προετοιμάζοντας ένα παραδοσιακό πιάτο της Σρι Λάνκα, όπως ρύζι και κάρυ ή χοάνες, 
παρέχοντας μια μοναδική ευκαιρία να συνδεθείτε με την τοπική κουλτούρα και τις παραδόσεις.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αργά το μεσημέρι ξεκινάμε για Σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Μινερίγια γνωστό για τους ελέφαντες και το 
όμορφο ηλιοβασίλεμα. Θα δούμε και άλλα άγρια ζώα, όπως νεροβούβαλους, παγώνια, κροκόδειλους και 
διάφορα είδη πουλιών. Ολοκληρώνουμε την επίσκεψη μας απολαμβάνοντας τη γαλήνια ομορφιά του 
πάρκου με τον ήλιο να δύει πάνω από το νερό. 
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Χαμπαράνα, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ημέρα 5η  ΧΑΜΠΑΡΑΝΑ – ΝΤΑΜΠΟΥΛΑ – ΜΑΤΑΛΕ – ΚΑΝΤΥ  
 
Πρωινό και επίσκεψη στο Ντάμπουλα, ένα από τα πιο εντυπωσιακά και καλοδιατηρημένα συμπλέγματα σπηλαίων 
στη Σρι Λάνκα.  
Αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO με πέντε σπήλαια γεμάτα με περισσότερα από 
150 αγάλματα του Βούδα, μερικά από τα οποία χρονολογούνται από τον 1ο αιώνα π.Χ. Οι τοίχοι και οι 
οροφές είναι διακοσμημένες με ζωντανές τοιχογραφίες που απεικονίζουν σκηνές από τη ζωή του Βούδα 
και την πρώιμη ιστορία της Σρι Λάνκα. Το συγκρότημα του ναού βρίσκεται σε ένα λόφο, προσφέροντας 
εκπληκτική θέα στο γύρω τοπίο. 
 



 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Επόμενος σταθμός μας το Ματάλε, το οποίο αποτελεί γεωργική ζώνη στην Κεντρική Επαρχία, λόγω των 
καλλιεργειών του από τσάι, καουτσούκ και λαχανικά μέχρι τα μπαχαρικά. Πρωτοστατώντας στην 
εξέγερση του 1848, το Ματάλε σήμερα είναι εξαιρετικά υπερήφανο για την ιστορία του που είναι 
συνυφασμένη με τα μπαχαρικά.  
Θα επισκεφθούμε μία φυτεία μπαχαρικών και θα ενημερωθούμε για τις θεραπευτικές ιδιότητες τους.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συνεχίζουμε για το Κάντυ, άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.  
Δείπνο και διανυκτέρευση.  
  

Ημέρα 6η  ΚΑΝΤΥ ΞΕΝΑΓΗΣΗ –ΠΕΡΑΝΤΕΝΙΓΙΑ – ΚΑΝΤΥ   
 
Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στο Κάντυ.  
Το Κάντυ αποτελεί μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς και την τελευταία βασιλική 
πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα. 
Βόλτα σε αυτή τη μικρή παραλίμνια πόλη - που βρίσκεται ανάμεσα στους ομιχλώδεις λόφους με την 
εντυπωσιακή θέα. Θα επισκεφθούμε το Ναό του Ιερού Δοντιού του Βούδα, το οποίο φυλάσσεται σε 
χρυσοποίκιλτη θήκη και αποτελεί μεγάλο προσκύνημα για όλους του Βουδιστές.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στους Βασιλικούς Βοτανικούς Κήπους  



 

 

  

Πρώτα αναπτύχθηκε ως κήπος αναψυχής υπό βασιλικό καθεστώς και αργότερα εναρμονίστηκε από τους 
Βρετανούς, ως ο Βασιλικός Βοτανικός Κήπος της Περαντένιγια.   
Διαθέτει 147 στρέμματα με πολλά και σπάνια λουλούδια και δέντρα.  
Μία τεράστια έκταση ενός υπέροχα διαμορφωμένου καταπράσινου χλοοτάπητα, το θερμοκήπιο με τις 
καταπληκτικές ορχιδέας & τη γιγαντιαία συκιά της Ιάβας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιστροφή στο Κάντυ και παρακολούθηση παράστασης παραδοσιακών χορών, με μουσική και τοπικές 
φορεσιές, παίρνοντας έτσι μια γεύση της κουλτούρας του τόπου.   
 
Δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο.  
 

Ημέρα 7η ΚΑΝΤΥ – ΝΟΥΒΑΡΑ ΕΛΙΓΙΑ   
 
Πρωινό και αναχώρηση για τη Νουβάρα Ελίγια. 
Θα επισκεφθούμε μία φυτεία και ένα εργοστάσιο τσαγιού όπου θα παρακολουθήσουμε τη διαδικασία 
παρασκευής του και θα γευθούμε ένα φλυτζάνι αρωματικό τσάι.  
Οι ομιχλώδεις απότομοι δρόμοι, που στρίβουν μέσα από καταπράσινες κουβέρτες με θάμνους τσαγιού  
σε ένα δροσερό κλίμα, μας υπενθυμίζουν ότι βρισκόμαστε εντός της εμβέλειας του διάσημου βρετανικού 
αποικιακού καταφυγίου, Νουβάρα Ελίγια.  Ενισχυμένη από την ατμόσφαιρα της αγγλικής υπαίθρου, η 
πόλη του φωτός - που κάποτε κυβερνούσαν Άγγλοι και Σκωτσέζοι καλλιεργητές - είναι ακόμη γεμάτη με 
αποικιακά μπανγκαλόου, φράχτες και ένα από τα καλύτερα γήπεδα γκολφ στον κόσμο.  
 
  
 
  
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Άφιξη στο ξενοδοχείο στη Νουβάρα Ελίγια, και τακτοποίηση στα δωμάτια.  
Δείπνο και διανυκτέρευση. 



 

 

  

 

Ημέρα 8η  ΝΟΥΒΑΡΑ ΕΛΙΓΙΑ – ΑΧΟΥΝΓΚΑΛΛΑ  
 
Πρωινό και αναχώρηση για την Αχουνγκάλλα.  
Στη διαδρομή μας θα επισκεφθούμε τους καταρράκτες St Clares και Devon. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ο καταρράκτης St. Clair, στο νησί, είναι ευρέως γνωστός ως «Μικρός Νιαγάρας της Σρι Λάνκα».  
Η ποσότητα του νερού επηρεάστηκε πρόσφατα από το υδροηλεκτρικό έργο Upper Kotmale.  
Βρίσκονται σε υψόμετρο 1198 μέτρων πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας. Έχουν πάρει το όνομά 
τους από την ομώνυμη φυτεία τσαγιού, καθώς ο μικρότερος από τους δύο καταρράκτες βρίσκεται σε 
κοντινή απόσταση από το εργοστάσιο τσαγιού St. Clair's Tea Factory.  
Υπάρχει μια εξέδρα θέασης στο δρόμο και οι καταρράκτες είναι επίσης προσβάσιμοι από μικρά 
μονοπάτια που διασχίζουν τη φυτεία. 
Ο καταρράκτης St- Clair αποτελείται στην πραγματικότητα από δύο καταρράκτες που τρέχουν πάνω από 
κορυφογραμμές βράχων. 
 
Συνεχίζουμε για την Αχουνγκάλλα.  
Άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια.  
Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 

Ημέρα 9η   ΑΧΟΥΝΓΚΑΛΛΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ  
 
Πρωινό.  
 
Ημέρα στην διάθεση σας για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τη θάλασσα του Ινδικού και τις ανέσεις 
του ξενοδοχείου σας.  
 
Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  

 

Ημέρα 10η   ΑΧΟΥΝΓΚΑΛΛΑ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – ΑΘΗΝΑ  
 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Κολόμπο και πτήση επιστροφής για Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
 
 
 
 
 
 
 

Ενδεικτικές Πτήσεις   
 
 

Με την Air Arabia (G9)  
Πτήσεις  Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 
G9 819 ΑΘΗΝΑ – ΣΑΡΖΑ  23:40 05:20+1 
G9 508 ΣΑΡΖΑ – ΚΟΛΟΜΠΟ 08:20 14:20 
G9 588 ΚΟΛΟΜΠΟ – ΣΑΡΖΑ  03:25 06:35 
G9 684 ΣΑΡΖΑ – ΑΘΗΝΑ  09:25 12:55 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Με την Air Arabia (G9) 
Πτήσεις  Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 
G9 685 ΑΘΗΝΑ – ΣΑΡΖΑ  13:45 20:25 
G9 502 ΣΑΡΖΑ – ΚΟΛΟΜΠΟ 21:50 03:45+1 
G9 509 ΚΟΛΟΜΠΟ – ΣΑΡΖΑ  14:45 17:55 
G9 818 ΣΑΡΖΑ – ΑΘΗΝΑ  18:45 22:15 



 

 

  

 

Διαμονή  
σε ξενοδοχεία 4 & 5 αστέρων  
 

 

 

 

 

ΤΙΜΕΣ € 
Κατ’ άτομο σε δίκλινο  Από 1280 € 
Επιβάρυνση μονόκλινου 355 € 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΟΝΤΑΙ 
Αεροπορικά εισιτήρια ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ με την Air Arabia   
Διαμονή 8 διανυκτερεύσεων σε ξενοδοχεία 4 & 5 αστέρων όπως προαναφέρεται, σε δωμάτια τύπου 
standard με ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο στα ξενοδοχεία διαμονής σας καθημερινά) 
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  
Μεταφορές ξεναγήσεις όπως στο πρόγραμμα  
Τοπικοί ξεναγοί αγγλόφωνοι  
Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
Ενημερωτικό έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό του προορισμού 
Ταξιδιωτικό σακίδιο  
 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΟΝΤΑΙ 
Φόροι αεροδρομίων & καυσίμων  460 
Βίζα εισόδου: 50€ πληρωτέα στην Ελλάδα 
Ποτά/αναψυκτικά, νερό κατά την διάρκεια των δείπνων 
Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 
 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  
Για το ταξίδι στη Σρι Λάνκα χρειάζεται βίζα και διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.  
Το παρόν έχει τιμολογηθεί σύμφωνα με την 22/07/25  συναλλαγματική ισοτιμία USD EUR 1.15 ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 2 ΑΤΟΜΩΝ  
Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα εάν κριθεί αναγκαίο χωρίς να παραληφθεί κάτι.  
Στα ατομικά πακέτα διακοπών οι τιμές βασίζονται στους κατώτερους δημοσιευμένους αεροπορικούς ναύλους 
και ισχύουν κατόπιν διαθεσιμότητας την στιγμή της επιβεβαίωσης. 
 
Έκδοση ‘Α – 22/07/2025 . Ισχύει μέχρι την νεότερη έκδοση . 
 

 

Διανυκτερεύσεις 8 
Χαμπαράνα – 4* 3 
Κάντυ – 5* 2 
Νουβάρα Ελίγια – 4*  1 
Αχουνγκάλλα – 5* 2 


